
Πρόβλημα υπολογιςμοφ ιςοδφναμησ διαμζτρου τριβήσ περικοχλίου 

Υπολογίςτε τθ διάμετρο τριβισ ενόσ κυκλικοφ περικοχλίου ρίκνωςθσ κατά DIN 466 με ςπείρωμα Μ6x1 

και εξωτερικι διάμετρο 12, το οποίο κοχλιώνεται ςε εφαρμογι ςτθν οποία θ μζγιςτθ ροπι ςφςφιξθσ 

είναι 5Nm, ο ςυντελεςτισ τριβισ 0.14 και θ επιτρεπόμενθ πίεςθ επιφανείασ ςτθ φλάντηα 20 MPa. 

Λφςη: 

Η επιφάνεια τριβισ του περικοχλίου με τθ φλάντηα ζχει τθ μορφι του ςχιματοσ: 
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που αςκείται ς’ αυτόν κα είναι 2dF p πrdr . Η ροπι που κα ανκίςταται ςτθ ςτροφι του δακτυλίου 

λόγω τριβισ κα είναι 22dM rμdF πpμr dr  και ςυνολικά ςτθ διατομι: 
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ΈΤςι θ ιςοδφναμθ διάμετροσ τριβισ προκφπτει: 
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